

Urbroj: 4211-150-1143/2/2020

Evidencijski broj: H-OS 35/20

Zagreb, 14. kolovoza 2020. godine

Sukladno odredbama članka 198. ZJN 2016 Naručitelj sastavlja

IZVJEŠĆE

O PROVEDENOM PRETHODNOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANIM GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA

1. Naziv i sjedište Naručitelja:

Hrvatske autoceste d.o.o.

Širolina 4, 10 000 Zagreb

OIB: 57500462912

2. Evidencijski broj: H-OS 35/20

3. Predmet nabave:

NATRIJEV KLORID NaCl.

4. Opis i oznaka grupa predmeta nabave

Nije primjenjivo.

5. Datum početka prethodnog savjetovanja:

07. kolovoza 2020. godine

6. Datum završetka prethodnog savjetovanja:

13. kolovoza 2020. godine

7. Navod je li tijekom savjetovanja Naručitelj održao sastanak:

Naručitelj nije održao sastanak.

8. Tekst zaprimljenih primjedbi ili prijedloga:

U roku trajanja prethodnog savjetovanja Naručitelj je zaprimio sljedeće primjedbe ili prijedloge od zainteresiranih gospodarskih subjekata:



8.1. Molim Vas pojašnjenje točke 11.

- „popis glavnih isporuka robe izvršenih u godini....

Da li se isporuka roba misli samo na robu predmetnog natječaja tj. NaCL ili je moguće dokazati isporuku drugih roba, pa samim tim i ozbiljnost ponuditelja

Molim pojašnjenje oko iste točke:

Da li je određena visina Ugovora u zadnje 3 (tri) godine?

Odgovor:

Naručitelj je točkom 4.2.1. Knjige 1 – Opći dio dokumentacije između ostalog propisao:

„Iz Popisa glavnih isporuka robe mora biti vidljivo da je gospodarski subjekt izvršio:

- isporuku istih ili sličnih roba u vrijednosti minimalno od 22.500.000,00 kn. Pod isporukom roba sličnih predmetu nabave smatra se isporuka rasutih tereta.

Traženi uvjet gospodarski subjekt može dokazati u Popisu glavnih isporuka robe s najviše 3 (tri) izvršene isporuke.“

Vidi točku 4.2.1. Knjige 1 – Opći dio dokumentacije o nabavi.

8.2. 4.2. Tehnička i stručna sposobnost

4.2.1. Stručno iskustvo potrebno za izvršenje ugovora o javnoj nabavi

Za potrebe utvrđivanja sposobnosti iz točke 4.2.1. gospodarski subjekt kao preliminarni dokaz u ponudi dostavlja:

Ispunjeni ESPD - Dio IV. Kriteriji za odabir gospodarskog subjekta, Odjeljak C: Tehnička i stručna sposobnost: točka 1b)

Gospodarski subjekt Popisom glavnih isporuka robe mora dokazati iskustvo u isporuci roba istih ili sličnih predmetu ove nabave, izvršenih u godini u kojoj je započeo postupak javne nabave i tijekom 3 (tri) godine koje prethode toj godini.

Iz Popisa glavnih isporuka robe mora biti vidljivo da je gospodarski subjekt izvršio:

- isporuku istih ili sličnih roba u vrijednosti minimalno od 22.500.000,00 kn. Pod isporukom roba sličnih predmetu nabave smatra se isporuka rasutih tereta.

Traženi uvjet gospodarski subjekt može dokazati u Popisu glavnih isporuka robe s najviše 3 (tri) izvršene isporuke.

Sposobnost iz točke 4.2.1. dokazuje se sljedećim popratnim dokumentima:

- Popisom glavnih isporuka robe izvršenih u godini u kojoj je započeo postupak javne nabave i tijekom 3 (tri) godine koje prethode toj godini, koji sadrži vrijednost robe, datum i naziv druge ugovorne strane.

Nastavno na predmetnu dokumentaciju, u točki 4.2.1. naveli ste da je potrebno stručno iskustvo u isporuci istih ili sličnih roba predmetu nabave. Navodite da se termin slična roba odnosi na isporuke rasutog tereta. Naime, nije svaka isporuka roba slična jedna drugoj, pogotovo ne ako se gleda prema stanju tereta (rasuto ili pakirano). Namjena robe koja je predmet Vaše nabave je specifična, te „slična roba“ (rasuti teret) kako vi navodite ne dokazuje da je GS kompetentan te da ima iskustvo u obavljanju poslova sukladno predmetu nabave.

Jedino prikazuje da bilo kakva isporuka rasutog tereta npr. smeća, cementa ili žitarica zadovoljila Vaš traženi kriterij što nije ispravno niti u skladu sa ZJN.

Slična roba prvenstveno treba imati namjenu i svrhu kao predmet nabave što je u ovom postupku - sredstvo za odleđivanje - NaCl - Sol za ceste.

Samo navedeno (bilo koje sredstvo za odleđivanje) bi bilo "slično" i dokazivalo postojanje iskustva GS u obavljanju istih u skladu s predmetom nabave (CPV 34927100-2 Sol za posipavanje cesta).

Iz navedenog, molim vas odgovor na sljedeća pitanja:

Da li je Vama bitno da ponuditelj ima stručnu sposobnost sukladno predmetu nabave?

Da li tražite ponuditelje koji se nikada nisu susreli s robom iz predmeta nabave?

Odgovor: Ne prihvaća se

Dokumentaciji o nabavi propisana je sukladno Zakonu o javnoj nabavi (ZJN 2016) i Pravilniku o dokumentaciji o nabavi te ponudi u postupcima javne nabave (NN 65/17, 75/20) i ista se neće mijenjati.

8.3. 6.6. Kriterij za odabir ponude

Kriterij na kojem Naručitelj temelji odabir je ekonomski najpovoljnija ponuda.

Rangiranje valjanih ponuda izvršit će se prema broju postignutih bodova od najvišeg broja prema najnižem.

U svrhu određivanja ekonomski najpovoljnije ponude, Naručitelj će ocijeniti valjane ponude prema sljedećim kriterijima:

A) Financijska ocjena ponude (Težina financijskog dijela ponude A = 90 bodova)

B) Kvalitativna ocjena ponude (Težina kvalitativnog dijela ponude B = 10 bodova)

B) Kvalitativna ocjena ponude

Maksimalan broj bodova koji ponuda može ostvariti u okviru ovog kriterija je:

B = 10 bodova

Za kvalitativnu ocjenu ponude određuje se trajanje Roka isporuke Robe.

Najduži mogući Rok isporuke Robe je 5 (pet) dana

Ponuditelj može ponuditi i kraći Rok isporuke Robe u danima.

Navedeni kriterij ponuditelj dokazuje Izjavom koju daje osoba ovlaštena po zakonu za samostalno i pojedinačno zastupanje gospodarskog subjekta (ili osobe koje su ovlaštene za skupno zastupanje gospodarskog subjekta) ili osoba po punomoći.

Ukoliko ponuditelj ne dostavi gore navedenu Izjavu, Naručitelj će smatrati da je ponuditelj ponudio najduži mogući Rok isporuke Robe od 5 (pet) dana

Ponuda će se ocijeniti na sljedeći način:

Rok isporuke Robe u TJO od 2 (dva) dana - 10 bodova

Rok isporuke Robe u TJO od 3 (tri) dana - 7 bodova

Rok isporuke Robe u TJO od 4 (četiri) dana - 3 boda

Rok isporuke Robe u TJO od 5 (pet) dana - 0 bodova

Navedeni kriterij ima izuzetan značaj za odabir najpovoljnijeg Ponuditelja. Također, kako javno nadmetanje potražuje izuzetno velike količine predmetne robe, koje prema navedenoj dokumentaciji Naručitelj može potraživati u jednoj narudžbenici dovodi do situacije da je praktički nemoguće izvršiti stavke iz Ugovora. Zbog navedenih razloga molim vas odgovore na sljedeća pitanja:

Da li rok isporuke od npr. 2 (dva) dana znači da Ponuditelj mora isporučiti cjelokupnu količinu naručene robe u TJO u 2 (dva) dana?

Da li navedeno znači da ukoliko Naručitelj narudžbenicom naruči cjelokupnu količinu predmeta nabave Ponuditelj mora dostaviti istu tu količinu u navedenom roku isporuke koji je stavio u svojoj ponudi?

Zašto ovako kompleksno javno nadmetanje nema maksimalnu količinu koju Naručitelj može naručiti s jednom narudžbenicom?

Odgovor: Ne prihvaća se

Dokumentaciji o nabavi propisana je sukladno Zakonu o javnoj nabavi (ZJN 2016) i Pravilniku o dokumentaciji o nabavi te ponudi u postupcima javne nabave (NN 65/17, 75/20) i ista se neće mijenjati.

Naručitelj će Robu naručivati sukcesivno tijekom trajanja Ugovora sukladno svojim potrebama te iz tog razloga nije propisana maksimalna količina koju naručitelj može naručiti jednom narudžbenicom.

8.4. JAMSTVO ZA OZBILJNOST PONUDE- čl.7.4. – knjiga 1

zbog najveće svjetske ekonomske krize u povijesti, uzrokovane epidemijom COVID-19 , smatramo da je poslovno korektno u ovom trenutku dostaviti jamstvo za ozbiljnost ponude u iznosu od 940.000,00 kn

Odgovor: Ne prihvaća se

Dokumentaciji o nabavi propisana je sukladno Zakonu o javnoj nabavi (ZJN 2016) i Pravilniku o dokumentaciji o nabavi te ponudi u postupcima javne nabave (NN 65/17, 75/20) i ista se neće mijenjati.

8.5. JAMSTVO U POJEDINAČNOM UGOVORU – čl. 12. – knjiga 2

zbog istog razloga navedenog u točki 1, smatramo da jamstvo za uredno ispunjenje ugovora treba iznositi 5% (umjesto predloženih 10%)

Odgovor: Ne prihvaća se

Dokumentaciji o nabavi propisana je sukladno Zakonu o javnoj nabavi (ZJN 2016) i Pravilniku o dokumentaciji o nabavi te ponudi u postupcima javne nabave (NN 65/17, 75/20) i ista se neće mijenjati.

8.6. PREDVIĐENE KOLIČINE – čl. 8. - knjiga 2

sukladno odredbi iz navedenog članka, Naručitelj ima mogućnost preuzeti količinu od 0 (nula) tona robe, što je za Ponuditelja neprihvatljivo. Smatramo da se Naručitelj treba obvezati preuzeti min. 50% od ugovorene godišnje količine. U protivnom garancija Ponuditelja gubi smisao

Odgovor: Ne prihvaća se

Dokumentaciji o nabavi propisana je sukladno Zakonu o javnoj nabavi (ZJN 2016) i Pravilniku o dokumentaciji o nabavi te ponudi u postupcima javne nabave (NN 65/17, 75/20) i ista se neće mijenjati.

8.7. ROK NARUDŽBE – knjiga 2

budući se roba u većem dijelu dobavlja sa područja Egipta, Turske i drugih prekomorskih destinacija, potrebno je da Naručitelj najavi svoju narudžbu u min. količini od 5000 tona najmanje 30 dana prije isporuke. Jedino uz taj uvjet Ponuditelj može ispoštovati isporuku u količinama od min. 100 tona dnevno u max. roku od 5 dana sa svog skladišta

Odgovor: Ne prihvaća se

Dokumentaciji o nabavi propisana je sukladno Zakonu o javnoj nabavi (ZJN 2016) i Pravilniku o dokumentaciji o nabavi te ponudi u postupcima javne nabave (NN 65/17, 75/20) i ista se neće mijenjati.

8.8. PLAĆANJE – čl 13. – knjiga 2

zbog već navedene ekonomske krize, predlažemo da Naručitelj izvrši plaćanje u roku 15 dana (umjesto predloženih 30 dana)

Odgovor: Ne prihvaća se

Dokumentaciji o nabavi propisana je sukladno Zakonu o javnoj nabavi (ZJN 2016) i Pravilniku o dokumentaciji o nabavi te ponudi u postupcima javne nabave (NN 65/17, 75/20) i ista se neće mijenjati.

8.9. UZORKOVANJE I TESTIRANJE – TEHNIČKI UVJETI

budući da će se roba u većem dijelu dobavljati u lotovima od 5-6 tisuća tona morskim ili riječnim brodovima, smatramo da je dovoljna jedna analiza za svaki lot-nepotrebno raditi 3 analize za istovrsnu robu odnosno za svake 2000 tona

Odgovor: Ne prihvaća se

Naručitelj ostaje pri traženome u natječajnoj dokumentaciji o nabavi obzirom da se radi o isporučenoj količini, a ne o dobavljenoj u skladište isporučitelja

8.10. Uvidom u Knjigu 1. Nacrta dokumentacije o nabavi za prethodno savjetovanje (NaCl) objavljeno u NN 07/08/2020, kao zainteresirani gospodarski subjekt ima namjeru dostaviti ponudu za navedeni predmet nabave.

Da bismo mogli takvu ponudu formirati trebaju nam određeni ulazni parametri koji po našem mišljenju u ovoj fazi nisu ispunjeni. Naime, u točki 6.6 Knjige 1. koja se odnosi na kriterij za odabir oni se dijele na financijsku i kvalitativnu ocijenu ponude. Financijska nije sporna jer se uvažava najpovoljnija financijska ponuda, međutim kod kvalitativne se uvažava rok isporuke od minimalno 2 do 5 dana. Pri tome se navodi da je minimalna dnevna količina narudžbe (Knjiga 2. čl.9 i čl.10.) 100 tona po lokaciji, a za veće količine će se isporučiti po dogovoru.

Budući Naručitelj ima iskustva u dnevnoj potrošnji posipala, željeli bismo da Naručitelj odredi koja je to maksimalna dnevna potreba za posipalima kako bismo mogli dati najbolju ponudu u zavisnosti od naših skladišnih i logističkih kapaciteta. Navedeni kapaciteti nisu stvar dogovora u

trenutku potrebe niti ih je moguće stvoriti u kratkom periodu, te Vas stoga pozivamo da se stvari ne definiraju dogovorom već točnim podatkom u maksimalnim tonama isporučenim u jednom danu (24h).

Odgovor: Ne prihvaća se

Dokumentaciji o nabavi propisana je sukladno Zakonu o javnoj nabavi (ZJN 2016) i Pravilniku o dokumentaciji o nabavi te ponudi u postupcima javne nabave (NN 65/17, 75/20) i ista se neće mijenjati.

Naručitelj će Robu naručivati sukcesivno tijekom trajanja Ugovora sukladno svojim potrebama te iz tog razloga nije propisana maksimalna količina koju naručitelj može naručiti jednom narudžbenicom.